
RAGRÉAGE FIBRÉ
 TOUS SUPPORTS

Enduit de sol pour travaux courants
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RAGRÉAGE FIBRÉ
 TOUS SUPPORTS Enduit de sol pour travaux courants

25 kg

Utilisation

Consommation

5,5l.
 d’eau 

RAGRÉAGE
FIBRÉ TOUS SUPPORTS

GLASVEZELAFDEKKING 
VOOR ALLE ONDERLAGEN

FASERSPACHTELMASSE
FÜR JEDEN UNTERGRUND

 Le papier de ce sac est issu
des forêts gérées durablement.

Ce produit doit être mis en œuvre conformément aux règles de l’art et aux informations 
contenues dans sa fiche technique. Il appartient aux utilisateurs de procéder à des 
essais préalables représentatifs. Les utilisateurs sont priés de s’assurer qu’ils sont en 
possession de la dernière édition de la fiche technique.

Performances
Ragréage intérieur, à durcissement rapide, 
pour la préparation des sols intérieurs avant 
la pose de revêtements. Fibré, il permet 
l’application sur support déformable.
Supports admis : 
Chape ciment, chape anhydrite, dalle béton, 
PRE et plancher chauffant, support à base 
de bois ou panneaux dérivés, ancien 
carrelage, dalle plastique semi-flexible. 
Sur plancher bois, refixer les lames 
si nécessaire, reboucher les interstices 
à l’aide d’un mastic spécial.
Revêtements : 
Carrelage, moquette, revêtement PVC, 
parquet collé, peinture.

Prestaties

Binennafwerking, sneldrogend, voor de 
preparatie van binnenvloeren vóór het 
aanbrengen van vloerbedekking. Door het 
glasvezel is ook toepassing op vervormbare 
onderlagen mogelijk.
Toegestane onderlagen: 
dekvloer van cement, dekvloer
van anhydriet, betonsteen, PRE en 
verwarmingsplaten, houten steunen 
of bodemplaten, oud tegelwerk, halfflexibele 
plastic vloerplaten. In een houten vloer de 
lamellen eventueel opnieuw vastzetten, de 
aansluitingen met lijm opnieuw vastzetten.
Bedekking: 
tegelwerk, vloerbedekking, linoleum, gelijmd 
parket, verf.

Produkteigenschaften
Spachtelmasse für Innenräume, schnell 
aushärtend, zur Vorbereitung von Böden in 
Innenräumen vor dem Einbau des Bodenbe-
lags. Faserspachtelmasse eignet sich für die 
Verwendung auf verformbarem Untergrund.
Zulässiger Untergrund: 
Zementestrich, Anhydritestrich, 
Betondecke, PRE und Böden mit 
Fußbodenheizung, Holzuntergrund oder 
Spanplatten, alter Fliesenbelag, 
Kunststoff-Flexplatte.  Auf Holzboden 
Dielenbretter gegebenenfalls neu fixieren, 
kleine Zwischenräume mit Hilfe eines 
Spezialspachtels ausfüllen.
Bodenbeläge: 
Fliesen, Teppichboden, elastischer 
Bodenbelag, Klebeparkett, Anstrich.

Outillage
Seau, malaxeur, lisseuse, truelle, gants.

Hulpmiddelen

Spade, mixer, spatel, troffel, handschoenen.

Geräte
Eimer, Rührmaschine, Glättkelle, 
Maurerkelle, Handschuhe.

Mise en œuvre
Application du ragréage
Répartir le produit uniformément par 
de larges mouvements de va et vient avec 
une lisseuse pour chasser les bulles d’air 
et régler l’épaisseur souhaitée.
Nettoyage : 
Nettoyer les mains et les outils à l’eau avant 
que le ragréage ne sèche.
Revêtements : 
8h pour carrelage et moquettes
24h pour revêtement PVC, peinture

Gebruik

Toepassen van de afdekking:
Verspreid het product egaal met grote heen 
en weer gaande bewegingen met een spatel 
om de luchtbellen te verwijderen en de 
gewenste dikte te verkrijgen.
Schoonmaken :
Maak handen en gereedschap met water 
schoon voordat het afdekmiddel opdroogt.
Afdekken :
na 8 uur voor tegelwerk en vloerbedekking
na 24 uur voor linoleum, verf.

Anwendung
Auftrag der Spachtelmasse:
Das Produkt mit großen Hin- und Herbewe-
gungen mit einer Glättkelle zur Vermeidung 
von Luftblasen bis zum Erreichen der 
gewünschten Stärke gleichmäßig verteilen. 
Reinigung:
Hände und Geräte vor dem Antrocknen
der Spachtelmasse mit Wasser reinigen.
Wartezeiten für Belag:
8h für Fliesen und Teppichböden
24h für elastische Bodenbeläge, Anstrich.
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Appliquer au préalable
une couche de Primaire

Tous Supports
avant la pose.

P3

RAGRÉAGE FIBRÉ
 TOUS SUPPORTS

Enduit de sol pour travaux courants

 

de 3 à 20 mm

25 kg

*Information sur le niveau d’émission de substances 
volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de 
toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant 
de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).

Fabriqué 
en 

France

Durcissement rapide

Idéal en rénovation

Jusqu’à 20 mm en 1 passe

Température
d’utilisation

* Épaisseur minimum du
ragréage sur plancher

bois : 7 à 8 mm

12 mois
Conservation à partir de la date 

de fabrication en emballage
d’origine non ouvert, stocké 

à l’abri de l’humidité.

5m2
pour 3 mm d’épaisseur

(voir au dos) 

DEFR NL

- Peut provoquer une allergie cutanée.- Provoque de graves 
lésions des yeux.- Tenir hors de portée des enfants. - Éviter de 
respirer les poussières. - Porter des gants de protection/des 
vêtements de protection/un équipement de protection des 
yeux/du visage. - EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : laver 
abondamment à l’eau et au savon. En cas d’irritation ou 
d'éruption cutanée: consulter un médecin. - EN CAS DE 
CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec précaution à l’eau 
pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact 
si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. 
Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE 
ANTIPOISON ou un médecin. - Éliminer le contenu/
récipient dans un point de collecte des déchets. Au préalable, 
le produit doit être inerté par durcissement à l'eau 
et les emballages doivent être vidés complétement. 
- Fiche de données de sécurité disponible sur demande
ou via www.parexlanko.com

- Kan een allergische huidreactie veroorzaken;
- Veroorzaakt ernstig oogletsel. - Buiten het bereik van kinderen 
houden. - Inademing van stof vermijden. - Beschermende 
handschoenen/beschermende kleding/oogbescherming/
gelaatsbescherming dragen. - BIJ CONTACT MET DE HUID: 
met veel water en zeep wassen. Bij huidirritatie of uitslag: een arts 
raadplegen. - BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen 
met water gedurende een aantal minuten; 
contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. 
Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen. 
- Verwijder de inhoud in een afvalverwerkingsbedrijf. Voorafgaand 
moet het product geneutraliseerd worden door verharding met 
water en dan dienen de verpakkingen volledig leeg gemaakt te 
worden. - Veiligheidsinformatieblad wordt op aanvraag 
toegezondenof via www.parexlanko.com  

- Kann allergische Hautreaktionen verursachen. - Verursacht 
schwere Augenschäden. - Darf nicht in die Hände von Kindern 
gelangen. - Einatmen von Staub vermeiden. - Schutzhandschu-
he/Schutzkleidung/Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. 
- BEI KONTAKT MIT DER HAUT: Mit viel Wasser und Seife 
waschen. Bei Hautreizung oder  -ausschlag: Ärztlichen Rat 
einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. - BEI KONTAKT MIT DEN 
AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. 
Vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. 
Weiter spülen. Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM oder 
Arzt anrufen. - Den Inhalt / das Behältnis in Abfällesammels-
tellen beseitigen. Im voraus muss das Produkt durch 
Wasserverhärtung inert werden und die Verpackungen 
müssen total leer werden. - Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage 
erhältlich oder über www.parexlanko.com

DANGER - GEVAAR - GEFAHR
CLINKER DE CIMENT PORTLAND / PORTLANCEMENTKLINKER / PORTLANDZEMENTKLINKER
POUSSIÈRE DE FABRICATION DU CLINKER À CIMENT / FLUE DUST, PORTLAND CEMENT / FLUE DUST (ZEMENTOFENSTAUB)

Réaction au feu - Reactie op vuur - Reaktion auf Feuer

Emission de substances corrosives - Emissieniveau van bijtende 
stoffen - Emission korrosiver Stoffe

Résistance à la compression – Druksterkte - Druckfestigkeit

Résistance à la traction - Treksterkte - Zugfestigkeit

Ragréage fibré tous supports
Déclaration des Performances n° 71910
Glasvezelafdekking voor alle onderlagen

Prestatieverklaring nr. 71910
Faserspachtelmasse für jeden Untergrund

Erklärung über die Produkteigenschaften Nr. 71910

PAREXGROUP -  www.parexlanko.com

EN 13813 : 2002
Matériaux pour chape à base de ciment à l’usage interne dans les bâtiments

Materiaal voor cementvloer voor binnen de gebouwen 
Materialien für Zementestrich für die Verwendung im Gebäudeinnenbereich

Classe Ffl

CT

C16

F4

09

Logiciels utilisés :
illustrator CS5

Tons directs recommandés

Cyan Magenta Jaune Noir

Tons à composer

- - - -

- - - -

Client : PAREXLANKO
Dossier : Ragréage_Fibré-25kg
Gabarit : 40x48+11
Echelle : 1/1
Fournisseur : 
MONDI
6SC093

Date relecture : 03-02-2020

Fichier nom : RAGREAGE_FIBRE_TS_SUPPORTS_40x48+11_25kg

Toute intervention supplémentaire sur ce document doit faire l'objet d'une épreuve de contrôle

Pantone 340C Pantone 286C -Pantone 1795C


